

नारी शिक्षा निकेतन स्नातकोत्तर महाविद्यालय के एनसीसी कैंडेट के द्वारा स्वच्छता ही सेवा अभियान के द्वारा गांधी जी को श्रद्धांजलि



प्रतियोगिता में प्रथम स्थान प्राप्त करने लिया। द्वितीय स्थान प्राप्त करने एवं तृतीय स्थान सुप्रिया को मिला। स्वच्छता ही सेवा अभियान के अंतर्गत रैली निवादायक वीसरावण बस स्टैंड पर महिलाओं को जागरूक किया। रैली का शुभारंभ प्रचार्य डॉक्टर सपना वर्मा को उत्साहपूर्ण एवं प्रेरणादायक उद्बोधन के द्वारा हुआ। एनसीसी कैंडेट ने महिलाओं को प्लास्टिक और पॉलिथीन का प्रयोग न करने और पॉलिथीन

के प्रयोग से होने वाली हानियों के विषय में मुक्कबट नाटक के माध्यम से जागरूक किया और कपड़े एवं कागज बचाने का संदेश देने का संदेश दिया। ए० आर० एम० वीसरावण बस स्टैंड प्रकेंद्रन श्री राजकुमार जी ने भी छात्राओं का उत्साहपूर्ण किया। स्वच्छता अभियान में लगभग 50 कैंडेटों ने भाग लिया। कार्यक्रम के माध्यम से महात्मा गांधी जी को गांधी जयंती के अवसर पर श्रद्धांजलि अर्पित

की। 1 अक्टूबर 2023 को प्राचार्य प्रो सपना वर्मा जी के संकाय में स्वच्छ भारत मिशन के स्वच्छता पत्रावाहक - स्वच्छता ही सेवा 2023 अभियान के अंतर्गत स्वच्छता कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि श्री पंकज द्विवेदी, ए डी जी, विजिलेंस, डिपार्टमेंट ऑफ इन्वेंस्टिगेशन टैक्स एण्ड कस्टम, लखनऊ के सक्रिय प्रतिभागिता और श्री चंद्रशेखर तिवारी, अति कनिष्ठर जी के निर्देशन और पूरी टीम के साथ कार्यक्रम का प्रारंभ हुआ। महाविद्यालय में प्रातः 10 बजे कार्यक्रम की शुरुआत हुई। सर्वप्रथम प्रचार्य

सपना वर्मा ने सभी छात्राओं और कर्मचारियों को संबोधित करते हुए स्वच्छता अभियान के महत्व के बारे में बताया और बच्चों को एक दिन एक फेला राष्ट्र के सकार्ड के नाम का संदेश दिया उसके बाद मुख्य अतिथि श्री पंकज द्विवेदी जी ने बच्चों को आज के दिवस की राष्ट्रीय उपयोगिता एवं महात्मा गांधी जयंती के बारे में बताया साथ ही छात्राओं को राष्ट्र के प्रति अपने कर्तव्य के बारे में बताया। एनसीसी कैंडेट्स ने महाविद्यालय परिसर की सफाई की। कार्यक्रम का आयोजन कैंपेन रतिया परवीन के निर्देशन में हुआ।

नारी शिक्षा निकेतन ही सेवा अभियान 2023 के तहत स्नातकोत्तर महाविद्यालय के पोस्टर एवं स्लोगन लेखन एनसीसी कैंडेट के द्वारा स्वच्छता प्रतियोगिता कराई गई।





लखनऊ । नारी शिक्षा निकेतन स्नातकोत्तर महाविद्यालय , लखनऊ में प्राचार्या प्रो. सपना वर्मा जी के संरक्षण में स्वच्छ भारत मिशन के स्वच्छता पखवाड़ा - स्वच्छता ही सेवा: 2023 अभियान के अंतर्गत एक तारीख एक घंटा एक साथ श्रमदान दे कर गांधी जी को सच्ची स्वच्छ अंजलि दी गई कार्यक्रम में मुख्य अतिथि श्री पंकज द्विवेदी (ए. डी. जी.) विजिलेंस, डिपार्टमेंट ऑफ इन्डाइरेक्ट टैक्स एण्ड कस्टम, लखनऊ की सक्रिय प्रतिभागिता रही । श्री चंद्रशेखर तिवारी, असि. कमिश्नर के निर्देशन में उनकी पूरी टीम ने विशेष सफाई अभियान में अपना पूर्ण सहयोग दिया। महाविद्यालय में प्रातः 10 बजे कार्यक्रम की शुरुआत हुई। सर्वप्रथम प्राचार्या प्रो. सपना वर्मा ने सभी छात्राओं और कर्मचारियों को संबोधित करते हुए स्वच्छता अभियान के महत्व के बारे में बताया और छात्राओं को प्रतिदिन एक घंटा अपने घर, आस-पास एवं कॉलेज की सफाई का संदेश दिया। उसके बाद मुख्य अतिथि श्री पंकज द्विवेदी जी ने बच्चों को आज के दिवस की राष्ट्रीय उपयोगिता एवं महात्मा गांधी जयंती के बारे में बताया। साथ ही छात्राओं को राष्ट्र के प्रति अपने कर्तव्य के बारे में बताया। राष्ट्रीय सेवा योजना- एन.एस.एस. स्वयं सेवक और राष्ट्रीय कैडेट क्राफ-एन.सी.सी. के कैडेट और महाविद्यालय की छात्राओं ने मिलकर महाविद्यालय परिसर की सफाई की। सम्पूर्ण आयोजन प्रो. वन्दना उग्रैती के सफल संचालन में हुआ। मेजर रजिया परवीन और राष्ट्रीय सेवा योजना अधिकारी डॉ अंतिमा चौधरी और मिस आकांक्षा वर्मा के समन्वय में यह अभियान सफलतापूर्वक सम्पन्न हुआ। अभियान में 40 से अधिक छात्राओं और महाविद्यालय के सभी कर्मचारियों ने अपना योगदान दिया।